
= OKRAJNO UČITELJSKO DRU= 
ŠTVO ZA LJUBLJANSKO OKOLICO bo 
zborovalo v soboto 3. marca 1928 ob 9. uri 
v dvorani Mestnega doma v Ljubljani s sle* 
dečim dnevnim redom: 1. Situacijsko poro* 
čilo. 2. Samoizobrazba. 3. Reforma šole. 
4. Izvenšolsko delo. 5. Slučajnosti. — Odbor. 

= PTUJSKO UČITELJSKO DRUŠTVO 
zboruje dne 3. marca v Mladiki v Ptuju ob 
10. uri. Poleg Običajnih predpisanih točk je 
na dnevnem redu predavanje tov. Jančiča: 
Položaj in tovarištvo uciteljstva, ter preda* 
vanje strokovnega učitelja tov. Šegula: Naj* 
običnejši računski nedostatki in tozadevni 
vzroki. 

= CELJSKO UČITELJSKO DRUŠTVO 
bo zborovalo v soboto 3. marca t. 1. v mestni 
osnovni šoli. Začetek ob 9. uri. Na dnevnem 
redu je praktičen nastop tov. Teuerschuh=a 
o pouku slaboumnih, razgovor o kmetijskem 
in , gospodinjskem nadaljevalnem šolstvu, 
volitev delegata za občni zbor Pedagoške 
centrale v Mariboru, o reformi učiteljišč in 
druga aktualna vprašanja. Odbor se zanaša 
na običajno polnoštevilno udeležbo. 

= OKRAJNO UČITELJSKO DRU= 
ŠTVO UJU RADOVLJIŠKEGA OKRAJA 
zboruje v soboto, dne 3. marca 1928 na Jese* 
nicah na osnovni šoli cb 10. uri. 

= LITIJSKO UČITELJSKO DRUŠTVO 
definitivno zboruje dne 5. marca 1928 na 
državnem moškem učiteljišču v Ljubljani ob 
9. uri dopoldne z istim vzporedom, kot je bil 
objavljen za 6. februarja 1928. Pripominja* 
mo, da zaenkrat pismenih vabil ne razpoš* 
ljemo, pač pa tem potom prosimo čim čast* 
nejše udeležbe. Nastopimo polnoštevilno in 
solidarno! — Odbor. 

= UČITELJSKO DRUŠTVO ZA KR* 
ŠKI OKRAJ zboruje dne 3. marca 1928 v 
Radečah j pri Zidanem mostu z običajnim 
dnevnim redom. Začetek točno cb 3410. uri 
v osnovni šoli. 

Stanovska organizacija UJU 
Vabila: 

= MARIBORSKO SRESKO UČITELJ* 
SKO DRUŠTVO zboruje dne 3. marca t. 1. 
ob XA10. uri v mali dvorani Narodnega do* 
ma v Mariboru po sledečem sporedu:. Za* 
pisnik, dopisi, delo v »elementarnem razredu 
po načelih in zahtevah delovne šole, poro* 
čilo referenta o delovanju krožkov, v kate* 
rem stadiju se nahaja pokret organiziranja 
kmetijskega nadaljevalnega šolstva, slučaj* 
nosti. Preštudirajte 6. številko, 49. letnika 
»Popotnika«, str. 145—149 in str. 159. 


